

## Poslovni partneri i njihove prezentacije

### Telekom:



WeDo Technologies (WeDo Consulting, S.A.) je multinacionalna softverska korporacija sa sjedištem u Lisabonu, Portugal, koja razvija i isporučuje softver i usluge Enterprise Business Assurance, namijenjen za podršku odjelima za osiguranje prihoda i prijevare unutar organizacije.

Inceptum je pružatelj tehnoloških rješenja i usluga "best of breed" za pružatelje telekomunikacijskih usluga i poduzeća.

Inceptum je specijaliziran za razvoj poslovnih aplikacija i rješenja za providere telekomunikacijskih usluga, a zbog širenja posla, uvijek u potrazi su za novim izazovima i rješenjima ove prirode.



RadarServices je vodeća europska tehnološka tvrtka u području otkrivanja i odgovora. U središtu pozornosti: Rano otkrivanje IT sigurnosnih rizika za korporacije i javne vlasti koje se nude kao Rješenje ili Managed Service. Najsuvremenija, inhouse-razvijena tehnološka platforma temelj je za izgradnju klijentskog centra za sigurnosne operacije (SOC) ili se koristi u kombinaciji s našim stručnim analitičarima, dokumentiranim procesima i najboljim praksama kao SOC kao servis. Rezultat: Vrlo učinkovito i učinkovito poboljšanje IT sigurnosti i upravljanja IT rizikom, kontinuirano praćenje IT sigurnosti i pregled informacija vezanih uz sigurnost u čitavom IT okruženju

### Sigurnost:



MOBOTIX je poznat kao inovativni proizvođač pametnih i autonomnih IP kamera već od 2000. godine. Od samog početka kamere su bile opremljene CMOS sensorima bez pokretnih dijelova za poboljšanje pozadinskog osvjetljenja i dugotrajne pouzdanosti. Fotoaparat sam pokreće softver za automatsko otkrivanje događaja, alarm poruka, analiza videa, izravni NAS prsten za pohranu i daljinske funkcije. Dvosmjerni zvuk s VoIP poruka i telefonsko povezivanje pomoću SIP standarda uključen je u sve MOBOTIX kamere.



Check Point Software Technologies Ltd. je izraelski multinacionalni proizvođač softwera i kombiniranih hardverskih i softverskih proizvoda za IT sigurnost, uključujući mrežnu sigurnost, sigurnost krajnjih točaka, mobilnu sigurnost, sigurnost podataka i upravljanje sigurnošću.

Od 2016. godine tvrtka ima oko 4.000 zaposlenika diljem svijeta. Sa sjedištem u Tel Avivu, Izrael, tvrtka ima razvojne centre u Izraelu, Kaliforniji (ZoneAlarm), Švedskoj (bivši centar za razvoj podataka za zaštitu podataka) i Bjelorusiji.

## Automatika:



Phoenix Contact je globalno prisutan, tržišni lider u Njemačkoj. Grupa je sinonim za komponente, sustave i rješenja usmjerena na budućnost u području elektrotehnike, elektronike i automatizacije. Globalna mreža u više od 100 zemalja i 15.000 zaposlenika osigurava blisku povezanost sa našim kupcima, za koju smatramo da je osobito važno.

Adnet d.o.o. se bavi razvijanjem inovativnog softvera za modeliranje, nadzor i upravljanje kompleksnim mrežama.



## NetVision

NetVision je proizvod sa najdužom tradicijom, SCADA koja trenutno radi na mnogim lokacijama u regiji. Arhitektura se temelji na 4 modela: komunikacije, podataka, mreže i vizualnog modela.